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INDHOLD

FORMANDEN
HAR ORDET

AF LANDSFORMAND ANDERS SØRENSEN

Landsforeningen har i 2018 været inde og se på vores 
hjemmeside, og bladet, og vi mener der er tid til for-
bedringer. Så derfor blev det besluttet at hjemmesiden 
skulle moderniseres. Det har et It- udvalg brugt meget 
af deres tid på at gøre, og det som jeg har set indtil nu, 
ser lovende ud. Enkelt og brugervenligt. Vi håber også 
det falder i god smag hos jer, når den bliver færdig. 
Bladet er der også set på og det vil snart komme ud 
digitalt, så ikke kun nogle få i bestyrelsen ser det, men, 
at man får den udbredt til langt flere end det er i dag.

Snart er der 100-års jubilæum for Genforening 2020. 
Vi har omtalt i bladet at vi også skulle være synlige 
der. Der arbejdes stadig på at få Sigurd Barrett ud i 
forsamlingshusene og man forventer at aftalen er i hus 
til foråret 2019, med antal arrangementer (forventer 
ca. 180 stk.)  og en pris som husene kan betale. Der ar-
bejdes på at få prisen ned på mellem 5.000 og 10.000 
kr. for Sigurd Barrett. Selve underholdningen varer ca. 
1 time, så hvis man kan få en fællesspisning eller kaffe-
bord ind i programmet, så skulle det være muligt at få 
det til at løbe rundt. Vi vil holde jer orienteret løbende, 
enten i bladet eller på hjemmesiden.

Mvh Landsformanden 
Anders Sørensen      
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TOVHOLDERENS
KLUMME

En ny travl årstid
Sidder og kigger på efterårs komme, og det 
får mig til at tænke på, at nu kommer der 
gang i forsamlingshusene igen.
Ikke fordi, der ikke har været gang i dem 
henover sommeren, for der har sikkert været 
flotte fester i flere af Jeres huse. 
Men nu er det tiden, hvor vi søger varme og 
sammenhold i husene. 
Der vil være mange arrangementer at se til, 
og deltage i. 
Mange fællesspisninger, måske julefrokoster, 
og juletræsfester. Running dinner er ved at 
vinde godt indpas rundt omkring. 

I mit lokale hus, er der startet et hold med 
crossdance, hvor mænd og damer, danser og 
hopper til god musik. 
Der kommer en mandeaften, med stegt 
flæsk, kartofler og persillesovs og tilbehør. 

Der er selvfølgelig et indslag sådan en aften, 
dog uden, at nogen udover arrangørerne,  
ved hvad...
Huset har i flere år huset mange koncerter, 
Søs Fenger, Peter Viskinde og Esther Bro-
hus for blot at nævne nogle. 

Det, jeg vil fortælle, med denne smøre er,  
at vi i husene, kan mere end vi tror.
Men det jo også er en hård tørn, at få det 
stablet på benene, ved jeg, at nogle vil sige.
RIGTIGT, vil jeg sige! Men så lav nog-
le udvalg til det... Det er rigtigt tit folkene  
omkring os, bare skal spørges.
Så længe man ikke har spurgt, er der ingen 
der ved, hvad I ønsker. 

Så godt efterår/vinter sæson til jer.

AF TINA REPSHOLT, TOVHOLDER
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IT-UDVALG
Vores web-udvikler Page-Design ApS har 
nu arbejdet på højtryk med Landsforenin-
gens nye hjemmeside. Alle bestående data, 
som er registreret er blevet overført til den 
nye hjemmeside. 

Vi forventer nu, at hjemmesiden går i luften 
tirsdag, den 16. oktober 2018. Efter denne 
dato, vil i opleve www.forsamlingshus.net i 
et helt nyt design. 

Vi opfordrer derefter alle til at logge ind på 
hjemmesiden og opdatere jeres stamdata på 
jeres forsamlingshus – og ikke mindst får 
lagt et billede af jeres forsamlingshus ind på 
jeres side da de nu er meget tydeligere.

Har I ikke en bruger / eller har I glemt ko-
den – så send en mail til:
it@forsamlingshus.net med oplysnig om:
• Landsdelsforening
• Husets navn
• Din tilknytning
• Dit navn
• Din mailadresse
• Dit telefonnummer

NB: Login er personligt og må ikke over- 
gives til andre!!!
Samme hus må gerne få flere login.

Har i problemer eller spørgsmål – så blot 
ring eller skriv til it@forsamlingshus.net

IT- Hjemmesiden har over 10.000 unikke 
besøgende hver måned og vi vil fremover
kunne fortælle jer, hvor mange besøgende 
der klikker på jeres hus – hvor i selvfølgelig 
kan lave et link til jeres forsamlingshus’ egen 
hjemmeside.

Vi får mulighed for at tilbyde jer ”Booking-sy-
stem” – hvis der er stor efterspørgsel herefter, så 
kan det lægges ind på den nye hjemmeside. 

Er du/i interesseret i evt. Booking system 
til jeres forsamlingshus – så skriv endelig til  
it@forsamlingshus.net

Forsamlingshus Nyt bladet vil fra januar 
2019 alene blive sendt pr. mail – og der vil vi 
sende til de mailadresser, som er registreret 
under jeres Forsamlingshus – i princippet til 
hele jeres bestyrelse. 

Vi vil derfor gerne opfordre alle til at få op-
dateret mail adresserne på jeres bestyrelser 
på hjemmesiden. 

AF IT-UDVALGET KJELD BROK PEDERSEN OG THOMAS BANG CHRISTENSEN
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www.hardsoft.dk

Tlf. 40 27 29 15
HardSoft

upport
STÆRK IT
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 v/Thomas Bang Christensen

Computer problemer,
nyt som gammelt.

Da er hjælpen ikke fjern.
Besøg os på

HUSK:at læse om det 
nye hjemme-sidesystem på side 4!
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FORSAMLINGSHUSDAG 2018
LØRDAG D. 3. NOVEMBER

AF SVEND ARNE PEDERSEN

Igen i år vil vi i Vestsj. forsamlingshus- 
forening  traditionen tro afholde vores For- 
samlingshusdag.
Det bliver i Tuse Forsamlingshus, Lørdag d. 
3. november.
I mere end 20 år har vi haft dette arrange-
ment, med et foredrag om formiddagen og 
igen et om eftermiddagen. 
Vi har haft rigtig mange dygtige foredrags-
holdere, lært dem at kende, og dermed be-
vist over for vores politikere, at der foregår 
mere end, suppe, steg og is i vores huse.

I år vil Louise Sjøberg komme og fortælle 
om; Hvordan finder vi folk til frivilligt ar-
bejde, og hvordan kan vi fordele opgaverne 
i husene, så ikke det kun hænger, på nogle 
enkelte personer.

Derudover får vi besøg af Rasmus Birkerod. 
Kendt som journalist på TV øst.
Hvor han bla. med stor opmærksomhed 
stod for,  Præstens Lektie.
Han er nu selvstændig rejseleder og fore-
dragsholder, og spændende at være i selskab 
med.
Så vi håber, at se mange fra vores ca. 70 huse.

SALG OG SERVICE AF ALT I KØL OG VARME

Vi er behjælpelige med ansøgning om tilskud til varmepumper

www.iron.air.dk

Brethvej 3 - 7150 Barrit - Tlf. 40 97 31 05

SMR IRON-AIR APS
KLIMA & KØLETEKNIK
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NYT FRA LANDSDELENE 
– GL. RIBE AMT

I Gl. Ribe Amts Forsamlingshusforening 
har vi prøvet at få aktiveret vores huse og 
medlemmer – vi vil gerne lave nogle aktivi-
teter og andre tiltag til gavn og inspiration 
for vores medlemmer.

Bestyrelsen i Gl. Ribe Amt besluttede derfor 
at invitere til åbent hus – men i et hus lidt 
uden for vores område – nemlig Sdr. Bork 
Forsamlingshus.

Sdr. Bork Forsamlingshus  blev i 2014 om-
bygget med støtte fra Lokale og Anlægs-
fonden, A.P. Møller og Hustru Chastine 
Mc-Kinney Møllers fond til almene formaal, 
samt nogle andre fonde – et ombygning op-
rindelig bevilget til ialt 7,5 mio. – men det 
løb op i snart 10 mio.
Ideen med projektet var et svar på ”Fremti-
dens forsamlingshus” – de fik også etableret 
nogle gode faciliteter på udenomsarealerne 
– overdækket hus og en større legeplads.

AF KJELD BROK PEDERSEN, GL. RIBE AMT FORSAMLINGSHUSFORENING 
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Dette kunne kun lade sig gøre ved hjælpe 
af nogle ”Ild-sjæle” i forsamlingshuset besty-
relse og med mange lokale frivillige.

Der mødte 20 personer op fra 10 forskel-
lige huse, og vi fik en rigtig god fortælling 
om hele processen af Formand Lili Kjeldsen 
Pedersen – som jeg betegner som en rigtig 
”Ild-sjæl”. 

Hun fortalte om nogle nøglepunkter – som 
hun fandt vigtige – 1) Der skulle være lys i 
vinduerne hver aften i deres forsamlingshus, 
2) Den første donation fra en Fond var den 
vig-tigste – så gik det lettere med de næ-
ste, 3) Når man nu ønsker at søge om penge 

til nyt tag på sit forsamlingshus – ja så skal 
man ikke søge om midler til nyt tag, MEN 
måske søge om midler til at udnytte 1. Salen 
til nogle aktivitetsrum (og det kræver så nyt 
tag).

I Sdr. Bork er der blot 400 indbyggere, og de 
fik ombygget/udvidet deres forsamlingshus, 
så de nu har 1100m2 og det bliver brugt hele 
ugen og de har god økonomi. 

Vi takker Lili Kjeldsen Pedersen for en god 
fortælling og rundvisning i deres forsam-
lingshus. Se evt. mere på: www.loa-fonden.
dk/projekter/2015/sdr-bork-forsamlingshus
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    - FREMTIDENS        MØBLER  -  NOGET LETTERE  
  - TIL FORSAMLINGSHUSET

Slut med sandpapir, lak 
og splinter i fingreneLette at transportere Tåler vandVedligeholdelsesfrie

 Generelle fordele:

• Bordplade/sæde/ryg fremstillet i  polyethylen
• Kraftig pulverlakeret stel - med sikkerhedslåse
• Op til 50 % lettere end træ
• Utrolig stærke - top kvalitet
• Nem opbevaring
• Tåler vand
• UV beskyttet ( falmer ikke )
• Alle møbler er testet af 

183 x 76 cm - Vægt: 12 kg

Lange borde

Klapstole

Ø 84 cm 
Vægt: 6 kg
Højde 110 cm

Cafebord - Ståbord

Ø 153 cm - Vægt: 20 kg

Stabelstole

122 x 76 cm 
Vægt: 12 kg

122 x 61 cm - Vægt: 10 kg
152 x 76 cm - Vægt: 14 kg
183 x 76 cm - Vægt: 16 kg
245 x 76 cm - Vægt: 19 kg

THE ORIGINAL

Foldebord

Rundt bord:
Fold in half

Benyt den gode samhandelsaftale !

Runde borde

Skån ryggen !!

STREAMLINE
Kirke Værløsevej 16 • DK • 3500 Værløse

Tlf.: 4448 0095 • Fax 4448 0210 • Email: salg@streamline.dk
www.streamline.dk

Ø   84 cm - vægt:   8 kg
Ø 118 cm - Vægt: 14 kg
Ø 153 cm - Vægt: 21 kg
Ø 183 cm - Vægt: 30 kg

6/8 pers.

 
183 x 76 cm - Vægt: 18 kg

 

Højdejusterbare borde
61 cm

74 cm

91 cm

122 x 61 cm - Vægt: 12 kg
183 x 76 cm - Vægt: 18 kg

   Sammenklappelige
 bænksæt

25 mm polstring
7 mm træ i sæde!

Yderligere info på www.streamline.dk
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HARDSOFT SUPPORT

Den første, der byder Deres udsendte vel-
kommen ved havelågen ind til det gule bin-
dingsværkshus i Trunderup, er en køn flat 
coated retriever. Godt bænket et skyggefuldt 
sted i haven med et krus kaffe i den ene hånd 
og næsten konstant hovedet af en kælen 
hund i den anden, går jeg lige til benet, da 
jeg spøger Thomas, om ikke hjemmesiden til 
hans web-shop er lidt uddateret - jeg mener: 
Hvem køber dog mønttutter i vort gennem-
digitaliserede og pengeløse samfund?
”Det er en af butikkens bedst sælgende ar-
tikler”, siger Thomas med et skævt smil og 
for ligesom at understrege min fejltolkning 
af virkeligheden, ringer en kunde ti minutter 
senere og aftaler at hente et parti mønttutter.
Jeg spørger så om hans annonce i bladet har 
givet kunder.
”Det har egentlig aldrig været meningen”, 
svarer Thomas. ”Jeg har nogle få faste kunder 
i Kværndrup og omegn, men ellers forsøger 
jeg hele tiden at have et spredt og varieret 
kundegrundlag over hele øen. Annoncen var 
fra starten ment som en støtte til et godt lo-
kalt initiativ”.
At Thomas er engageret i det lokale frem-
går også af, at han er medlem af bestyrelsen 
for Kværndrup Forsamlingshus, hvor han 
er kasserer. Han er Kværndrups delegerede 
i Fynske Forsamlingshuse, som har udpe-

get ham til det fynske sæde i bestyrelsen for 
Landsforeningen Danske Forsamlingshuse, 
hvor han (selvfølgelig) også er medlem af 
IT-udvalget.
Det stod ingen steder skrevet, at Thomas 
skulle være IT-ekspert, idet han som gan-
ske ung startede på en landbrugsuddannelse. 
Den kurs blev imidlertid sat på fuldt stop, 
da Thomas som kun 17-årig kom ud for en 
alvorlig ulykke, der gør at han stadig den dag 
i dag slås med rygsmerter.
Han begyndte derfor at køre lastbil og hav-
de en del gode år i det erhverv, indtil der 
også der kom for mange hårde løft og træk. 
Det var så alligevel den vej der førte til IT - 
eller EDB, som det hed der i sidste halvdel 
af 90’erne.
Der kom nemlig mere og mere digital sty-
ring - og kontrol - i transportsektoren. Det 
var i den udvikling at HardSoft Support 
blev til. Thomas fortæller frit fra leveren, at 
det var i de hektiske år, at han gjorde den 
fejl at hente omtrent hele indtjeningen hos 
én stor kunde. I 2008 var det slut. Kunden 
gik konkurs og var lige ved at tage Thomas’ 
forretning med sig i faldet.
Det tog et par magre og hårde år at kom-
me på benene igen, og nu kører forretningen 
fornuftigt. ”Men man skal være lidt af en 
énmandshær”, understreger Thomas, ”der er 

AF KAARE PALUDAN

EN AF BLADETS FØRSTE OG FASTE ANNONCØRER ER HARDSOFT SUPPORT, SOM I  
ERHVERVSSTYRELSEN ER REGISTRERET SOM ENKELTMANDSVIRKSOMHED.  

5772.KVÆRNDRUP BESØGTE THOMAS BANG CHRISTENSEN EN SOLRIG FREDAG  
EFTERMIDDAG I SLUTNINGEN AF MAJ
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kun mig til at holde øje med det hele. For et 
par år siden var der nogen, der svindlede min 
web-shop for et par hundrede tusind med 
falske kreditkort”.
Telefonen ringer igen. Jeg kan forstå af sam-
talen, at Thomas afviser at hjælpe en kunde 
med et problem. ”Der er mange opgaver, jeg 
siger nej til”, forklarer han. ”Ham, der lige 
ringede, skulle have fikset et problem i et 
stort ERP-program, så han kunne skrive ud 
her lige før fyraften. Men man ved aldrig, 
hvad der sker andre steder i programkom-
plekset, hvis man retter noget ét sted, så jeg 
måtte sige pænt nej.”
Jeg har jo for længe siden indset, at jeg ikke 
kan vide eller nå alt. Jeg prøver selvfølgelig 
at holde mig rimeligt opdateret, men nogle 
opgaver må der hjælp til. Så der er man nødt 
til undervejs at
opbygge et netværk af folk, som man kan 
dele opgaver med – akkurat som små hånd-
værksmestre gør, når der skal løftes noget 
stort”.
Vi taler lidt videre om hardware og priser 
og Thomas fortæller, at der ikke længere er 
nogen fortjeneste på at sælge pc’er og prin-
tere for en forretning som hans: ”Det giver 
en masse bøvl og ingen kroner”. Derfor har 

Thomas heller ikke mange privatkunder. Og 
dem, han har, har tegnet en supportaftale. 
”Jeg har prøvet at være rar og hjælpe folk, 
men så hænger du lige pludselig på den: - 
Jamen, sidste du gang du hjalp mig kostede 
det jo ikke noget! Eller endnu værre: - Du 
var inde og hjælpe med min skærmopsæt-
ning for 14 dage siden og nu kan jeg ikke 
printe. Underforstået: - Så det er din skyld 
og det skal jeg da i hvert fald ikke betale for!”
”Vi er jo nok der, at folk, der har smidt et par 
tusser efter en pc i Bilka, ingen forestilling 
har om, at professionel IT-support koster 
penge”.
Så hvis nogle virksomheder har brug for 
hjælp til deres IT, kameraovervågning, et 
regnskabspro-gram, der er til at betale el-
ler et velestimeret antivirusprogram og en 
backup, der virker, så ring til Thomas - han 
er oven i købet rar at tale med.
Inden jeg tager afsked, skal jeg lige se 
HardSoft Supports firmabil, som Thomas 
har indrettet så han kan have hunden med 
på kundebesøg. Den elsker at være i sit køre-
sikre bur – med åben dør og bagklap og med 
vandskålen lige ved siden af, mens Thomas 
er inde at løse opgaver.
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GL.RAFF'S BESTYRELSE 
LUKKER FORENINGEN

Det er med stor beklagelse at vi, Gl.Raf-
f`s bestyrelse, må lukke foreningen. Vi har 
igennem 7-8 år ikke kunnet skaffe bestyrel-
sesmedlemmer.
Her til sidst manglede vi 2 personer til be-
styrelsen, jeg, formand, ville stoppe efter 24 
år på posten, og når jeg stoppede ville et an-
det medlem heller ikke være med mere.

Vi har haft nogle gode år i foreningen, hvor 
det var nemmere at skaffe folk til bestyrel-
sen. Flere af vores huse har spurgt os: ”hvor-
for "skal" vi være med i foreningen/landsfor-
eningen, vi klarer os selv?”. Eller nogle huse 
aner slet ikke hvad Gl.Raff /landsforeningen 
er, f.eks. i et hus, hvor vi havde medlemsmø-
de, vidste "værten" ikke hvad Gl.Raff var, 

han havde været med i bestyrelsen i 7 år. 
Hvad kan man stille om, når ikke bestyrel-
sen taler om os og orientering fra forman-
den/postmodtager mangler – skræmmende!

Det vi hørte til vores sidste generalforsam-
ling var: ”hvorfor skal vi være med? hvad la-
ver I?” Jeg ser medlemsskabet som en form 
for en forsikring, man har, men som man 
med held ikke får brug for.

I november holder vi vores medlemsmøde, 
som bliver det sidste i Gl.Raff regi. Vi har 
inviteret en repræsentant fra Vestsjællands 
og fra Storstrøms bestyrelser, for at høre, 
hvad de kan tilbyde.

AF REINAR JENSEN, FORMAND GL.RAFF
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V/FLEMMING POST ER KLAR MED NY 
3-ÅRIG FORSIKRINGSAFTALE 

LDF OG DANSØ 
FORSIKRINGSMÆGLERE 

Formidlingsaftalen om forsikringer, som er 
indgået med Alm. Brand udløber til årsskif-
tet. Dansø Forsikringsmæglere v/Flemming 
Post har forhandlet en ny aftale i stand med 
Alm. Brand for en ny 3-årig periode. På 
LDF’s bestyrelsesmøde den 29.09.18 blev 
det enstemmigt vedtaget at takke ja til til-
buddet.
Aftalen bliver forenklet og samtidig billige-
re, idet de forsamlingshuse, som allerede er 
med i ordningen vil få en yderligere reduk-
tion i præmierne på 10% fra 01.01.19. Der 
vil ikke ske ændringer i de dækninger de en-
kelte huse har, så der vil blot blive udstedt 
nye policer og præmierne vil automatisk bli-
ve reguleret, når de opkræves for 2019. De 
huse, som er med i aftalen behøver således 

ikke at foretage sig noget, hvis de ønsker at 
fortsætte i aftalen. Dansø Forsikringsmæg-
lere v/Flemming Post vil fortsat administre-
re aftalen for os, og de har lovet et udsende 
mere information om den nye aftale i næste 
udgave af deres Nyhedsbrev.
Udover reduktionen i præmierne tilbyder 
Alm. Brand nu også en bonusordning, som 
de enkelte forsamlingshuse i ordningen kan 
få andel i. Der kommer mere information 
omkring bonusordningen på et senere tids-
punkt.
Har man endnu ikke fået indhentet et gra-
tis og uforpligtende tilbud via Dansø For-
sikringsmæglere kan vi kun opfordre vores 
medlemmer til at få det gjort.

AF DANSØ

Lydløsninger 
og AV-udstyr

Højttaleranlæg
Teleslyngeanlæg
Musikløsninger
Projektorer mv.

Kontakt os for et uforpligtende tilbud til jeres forsamlingshus.
5 % medlemsrabat  •  Tlf. 3917 7400  •  www.oticon.dk
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INFO AFTEN FOR FORSAMLINGSHUSE  
I GL. RINGKØBING AMT

PROGRAM

Kl. 18:15  
Ankomst – velkomst – sang

Kl. 18:30 
Spisning (Dansk bøf m. bløde løg, hvide kartofler, 
sovs og surt)

Kl. 19:15 
Landsforeningens nye hjemmeside ved Thomas 
Bang Christensen og Kjeld Brok Pedersen 
– derefter spørgsmål og debat

Kl. 20:15  
.Persondataloven og Landsforeningens sam- 
arbejdsaftaler ved Mette Bach – derefter 
spørgsmål og debat.

Kl. 21:15  
Kaffe/the, æblekage og småkager

Kl. 21:40  
Øvrig aktuel information

Kl. 22:00  
Aftensang og tak for i aften

Pris for hele aftenen inkl. forplejning:
Medlemshuse: Gratis
Ikke medlemshuse: 150 kr./person
Drikkevarer er for egen regning.

Er dit forsamlingshus IKKE medlem af 
Amtsforeningen for Forsamlingshuse i Gl. 
Ringkøbing Amt, men ønsker at blive det 
og derved opnå adskillige fordele, kan ind-
meldelse ske ved tilmelding og kontingentet 
på 400 kr./år kan så betales ved ankomst til 
mødet eller ved bankoverførsel.

Vi håber så mange som muligt af jeres be-
styrelse vil deltage i dette møde og glæder os 
til at se jer til en spændende og udbytterig 
aften.

Tilmelding hurtigst muligt og senest 
d. 15. oktober til:
Bent Nørgaard – tlf. 3027 9811 eller 
e-mail  bentno@live.dk
Kristian Korneliussen – tlf. 21422361 eller 
e-mail kh@kornel.dk

TIRSDAG D. 23. OKTOBER 2018 I STABY SOGNEGAARD,  
STABYVEJ 36A, 6990 ULFBORG

IGEN I ÅR HAR VI NOGLE SPÆNDENDE EMNER TIL JER PÅ VORES INFOMØDE
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Nordsjællands Forsamlingshusforening
Landsforeningens kontaktperson....Viggo Eriksen
Tlf.: 24 94 56 25 · E-mail: viggoeriksen@mce.dk

Roskilde Amt Forsamlingshusforening
Formand..................................... Reinar C. S. Jensen 
Tlf.: 56 57 90 30 · E-mail: reinar@jensen.mail.dk
Næstformand og repræsentant  
i Landsforeningen..................................... Alex Kulle
Tlf.: 56 57 71 63 · E-mail: ak308705@mail.dk

Vestsjællands Forsamlingshusforening
Formand og Næstformand  
for Landsforeningen.............Svend Arne Petersen
Tlf.: 58 86 95 32 · Mobil: 20 28 58 07
E-mail: svendarne@dlgtele.dk
Igen i år vil vi i Vestsj.  forsamlingshusforening tradi- 
tionen tro afholde vores Forsamlingshusdag. Det bliver 
i Tuse Forsamlingshus, Lørdag d. 3. november

Storstrøms Forsamlingshusforening
Formand..................................... Helge Holm Jensen
Tlf.: 56 31 22 62 · E-mail: helgehj@123dk.dk
Sekretær for
Repræsentant for
Landsforeningen.......... Villy Østergaard Pedersen
Tlf.: 50 58 42 10 · E-mail: villyp58@gmail.com

Fynske Forsamlingshuse
Bestyrelsesformand...................Svend Erik Larsen
Tlf. 60 92 20 23
E-mail: piasvenderik@gmail.com
Kasserer........................Thomas Bang Christensen
Mobil: 40 27 29 15 · E-mail: tbc@hardsoft.dk 
Repræsentant i landsforeningen 
og IT ansvarlig..............Thomas Bang Christensen
Mobil: 40 27 29 15 · E-mail: tbc@hardsoft.dk 

Sønderjysk Forsamlingshusforening
Formand og Formand  
for Landsforeningen....................Anders Sørensen
Mobil: 20 91 22 73
E-mail: formand@forsamlingshus.net 
Karsten Nybjørn
Tlf. 6113 6348 · E-mail: lknybjoern@gmail.com

Gl. Ribe Amts Forsamlingshusforening
Bestyrelsesformand............ Niels Peter Landmark 
Tlf.: 40 57 50 78 · E-mail: landmark@veerst.dk 
Repræsentant 
i Landsstyrelsen..................... Kjeld Brok Pedersen
Tlf. 28 94 85 88 · E-mail: kjep@hotmail.dk 

Trekantens Forsamlingshuse
Formand..................................... Gert Brokjær Thrue
Mobil: 30 58 55 40 · E-mail: gbt@jyde.dk

Nordjyske Forsamlingshuse
Formand.................................................Kim Knudsen
Tlf.: 98 52 28 72 · kim_knudsen@post.tele.dk
Repræsentant og kassere Landsforeningen 
og repræsentant FU............................... Mette Back

Ringkøbing Amts Forsamlingshusforening
Formand............................................. Bent Nørgaard
Mobil: 30 27 98 11 
E-mail: bentno@live.dk
Repræsentant  
i landsbestyrelsen............................ Bent Nørgaard
Tlf.: 30 27 98 11 · E-mail: bentno@live.dk
Info aften for Forsamlingshuse i Gl. Ringkøbing Amt 
tirsdag d. 23. oktober 2018 i Staby Sognegaard,  
Stabyvej 36A, 6990 Ulfborg

Østjyske Forsamlingshuse
Formand................................ Henning Balle Nielsen
Tlf.: 86 95 75 87/30 55 65 98
E-mail: henningballenielsen@gmail.com
Landsbestyrelsesmedlem............... Magda Jensen
Tlf.: 86 92 79 75/30 20 44 82
E-mail: magda@profibermail.dk

Foreningen af Forsamlingshuse  
i Det gamle Viborg Amt
Formand og Repræsentant  
landsforeningen..................................Tina Repsholt
Tlf.: 40 56 81 83 · E-mail: tinarepsholt@gmail.com
Der er sendt indbydelse til foreningsaften ud, til en 
aften i æblets tegn, d. 22 oktober 2018. Har I ikke mod-
taget denne indbydelse, må I meget gerne kontakte 
Tina på tinarepsholt@gmail.com

Følg os på facebook: Forsamlingshuse i Gl. Viborg Amt
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3E Møbler
Kirsten Rottbøll Thorup

Mobil 7550 3818 · 3E@stofanet.dk

FORRETNINGSOPHØR

Det er med stor beklagelse jeg må meddele, at mit firma 3E Møbler
ophører med øjeblikkelig virkning på grund af sygdom. 

Jeg vil gerne takke mine trofaste kunder og Flokk
for et fantastisk inspirerende samarbejde gennem de mange år.

Med hensyn til ikke ekspederede sager
f.eks stilleskruer og dupper henviser jeg til RBM/Flokk.

En særlig tak til Flokks dejlige salgschef Charlotte Andreasen.

Tak
Kirsten 

KONTAK T OS FOR T ILBUD
PÅ FORSIKRING AF FORSAMLINGSHUSE T

Tlf. 7262 3515 eller send en forespørgsel på e-mail: forsamlingshuse@dansoe.dk

Landsforeningens
aftale om forsikringer
v/ Flemming Post

www.dansoe.dk

Lav præmie 
BEDRE

DÆKNING
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GRATIS AV-TJEK
Vi gennemgår alt dit AV-udstyr og du får klar besked 
om tingenes tilstand og evt. mulige forbedringer.

Har du brug for et helt uforpligtende forslag på den 
optimale lyd- og billedløsning til dit lokale - så kommer 
vi gerne på besøg så vi i fællesskab finde den rigtige 
AV-løsning til dig! 

VI TILBYDER
•   Komplet lydanlæg med enkel og brugervenlig 

betjening samt god musik- og talegengivelse

•   Trådløse mikrofoner i lovlige frekvenser

•   Teleslynge godkendt jf. DS/EN60118-4

•   Interaktiv tavle med projektor og whiteboard

•   Storskærm med projektor og lærred

•   Infoskærme med styring af egne information 
og reklamer

UDLEJNING, SALG, SERVICE af AV-udstyr 
med Engagement, Faglighed og Rettidig omhu.

70 225 265                         SRO.dk

80 ÅR1937-2017
SRO.dkAV-UDSTYR

TIL FORSAMLINGSHUSE
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